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INTESA SANPAOLO: AKCIONARI KMB BANKE ODOBRILI SPAJANJE SA 
ZAO BANCA INTESA 

 
MOSKVA, Milano, 6. oktobar 2009. godine – Na sastanku akcionara KMB Banke 
(75% Intesa Sanpaolo, 25% EBRD (Evropska banka za rekonstrukciju u razvoj) 
odobren je plan spajanja, koji je predložila ZAO Banca Intesa (100% Intesa 
Sanpaolo). 
 
Nova banka nastala spajanjem – 86,74% Intesa Sanpaolo, 13,26% EBRD – 
nosiće ime BANCA INTESA i svoje poslovne operacije usmeriće na  poslovanje 
sa stanovništvom, privredom i investiciono bankarstvo, pokrivajući svih 25 
regiona ruske nacionalne teritorije, od Kalinjingrada do Vladivostoka.  
 
Na ovaj način BANCA INTESA povezuje poslovne i tržišne ciljeve u ova dva 
entiteta, zauzimajući mesto među vodećim regionalnim bankama u Rusiji. Cilj 
spajanja je dalje jačanje prisustva na ruskom tržištu, uz operativnu optimizaciju 
struktura, sinergijom nastalom integracijom i kvalitetnijem  korišćenjem 
kapaciteta. 
 
Aktivnosti banke su usmerene na poslovanje sa fizičkim licima i privredom, koje 
posluju na teritoriji Ruske Federacije, pružajući im podršku pri započinjanju i 
razvoju poslovnih poduhvata. Pored toga, banka će podržati trgovinu, kao i 
investicije između Italije i Rusije, stavljajući čitav spektar poslovnih i finansijskih 
usluga na raspolaganje klijentima. 
 
Spajanje će biti obavljeno inkorporacijom ZAO Banca Intesa u KMB Banku, sa 
fiksnim stepenom promene od 0,11432778 novih akcija KMB-a za svaku 
poništenu akciju ZAO Banca Intese. Predviđeno je da proces spajanja stupi na 
snagu 2010. Spajanje će biti podvrgnuto uzastopnim autorizacijama od strane 
lokalnih regulacionih organa. 
 
Intesa Sanpaolo je prisutna u Rusiji preko 30 godina, te je u ovoj zemlji postala 
protagonista važnih ekonomskih i finansijskih aktivnosti povezanih sa 
komercijalnim kretanjima na poslovim uvoza i izvoza između dve zemlje, i širokim 
programom kulturnih i naučnih razmena. Intesa Sanpaolo je takođe u Moskvi 
prisutna preko svog predstavništva u kome klijneti mogu da dobiju neophodne 
informacije i podršku u svojim komercijalnim, industrijskim i investicionim 
aktivnostima u Rusiji, Italiji i ostalim zemljama gde je grupa prisutna posredstvom 
filijala. Razvoj poslovnih aktivnosti u Rusiji deo je poslovne strategije grupacije 
Intesa Sanpaolo usmerene na region srednje, istočne 
i jugoistočne Evrope i mediteranskog basena,gde u 13 zemalja kroz  mrežu 
univerzalnih banaka opslužuje 8,5 miliona klijenata u 1.900 ekspozitura. Pored 
toga, grupacija u 34 zemlje ima razvijenu međunarodnu mrežu specijalizovanu 
za podršku preduzećima. 
 
EBRD, koja je u vlasništvu 61 zemlje i dve međudržavne institucije, podržava 
razvoj tržišnih ekonomija i demokratija u zemljama od srednje Evrope do srednje 
Azije. EBRD je najveći pojedinačni srednjoročni i dugoročni investitor u Rusiji, 
koji je od 1991. godine do sada putem direktnih investicija plasirao više od 12 



milijardi evra, dok ukupna vrednost projekata iznosi skoro 40 milijardi evra. 
Kumulativni obim posla EBRD-a u Rusiji u periodu od 2006. do 2008. godine je 
6,2 milijarde evra. 
 
 
 
 

 


